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A classificagao da prova deve respeitar integralmente
os critérios gerais e os critérios especificos a seguir apresentados.

CRITERIOS GERAIS DE CLASSIFICAGAO

A classificacao a atribuir a cada resposta resulta da aplicagdo dos critérios gerais e dos critérios especificos
de classificagdo apresentados para cada item e é expressa por um numero inteiro, previsto na grelha de
classificagao.

A auséncia de indicagdo inequivoca da versao da prova (Versdo 1 ou Versao 2) implica a classificagdo com
zero pontos das respostas aos itens de escolha multipla.

As respostas ilegiveis ou que ndo possam ser claramente identificadas sédo classificadas com zero pontos.
No entanto, em caso de omissao ou de engano na identificagdo de uma resposta, esta pode ser classificada
se for possivel identificar inequivocamente o item a que diz respeito.

Se o examinando responder a um mesmo item mais do que uma vez, ndo eliminando inequivocamente a(s)
resposta(s) que ndo deseja que seja(m) classificada(s), deve ser considerada apenas a resposta que surgir
em primeiro lugar.

ITENS DE SELEGAO

Escolha multipla

A cotacao total do item s6 é atribuida as respostas que apresentem de forma inequivoca a Unica opgéo
correta.

Sao classificadas com zero pontos as respostas em que seja assinalada:
— uma opgao incorreta;

— mais do que uma opgao.

N&o ha lugar a classificagdes intermédias.

ITENS DE CONSTRUGAO

Resposta curta

As respostas corretas sao classificadas com a cotagao total do item. As respostas incorretas sao classificadas
com zero pontos. Nao ha lugar a classificagdes intermédias.

Caso a resposta contenha elementos que excedam o solicitado, devera ser classificada com zero pontos.

Resposta restrita

Os critérios de classificagdo dos itens de resposta restrita apresentam-se organizados por niveis de
desempenho. A cada nivel de desempenho corresponde uma dada pontuacéo. E classificada com zero pontos
qualquer resposta que nao atinja o nivel 1 de desempenho no dominio especifico da disciplina.

A classificagdo das respostas aos itens de resposta restrita centra-se nos tépicos de referéncia, tendo em
conta a organizacao dos conteudos e a utilizagado de linguagem cientifica adequada.
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As respostas podem nio apresentar exatamente os termos e/ou as expressdes constantes dos critérios
especificos de classificagao, desde que o seu conteudo seja considerado cientificamente valido e adequado
ao solicitado e que a linguagem usada em alternativa seja adequada e rigorosa. Nestes casos, os elementos
de resposta cientificamente validos devem ser classificados de acordo com os descritores apresentados.

Caso a resposta contenha elementos contraditérios, sdo considerados para efeito de classificagdo apenas os
tépicos que ndo apresentem esses elementos.

Noitem com cotagao igual a 15 pontos, a classificagado a atribuir traduz a avaliagao simultdnea das competéncias
especificas da disciplina e das competéncias de comunicagao escrita em lingua portuguesa. A avaliagao das
competéncias de comunicagao escrita em lingua portuguesa contribui para valorizar a classificagédo atribuida
ao desempenho no dominio das competéncias especificas da disciplina. Esta valorizagédo é cerca de 10% da
cotagéo do item e faz-se de acordo com os niveis de desempenho descritos no quadro seguinte.

Niveis Descritores

Composigdo bem estruturada, sem erros de sintaxe, de pontuagéo e/ou de ortografia, ou
com erros esporadicos, cuja gravidade nao implique perda de inteligibilidade e/ou de sentido.

Composigao razoavelmente estruturada, com alguns erros de sintaxe, de pontuagéo e/ou de
ortografia, cuja gravidade néo implique perda de inteligibilidade e/ou de sentido.

Composigédo sem estruturagdo aparente, com erros graves de sintaxe, de pontuagéo e/ou
de ortografia, cuja gravidade implique perda frequente de inteligibilidade e/ou de sentido.

A valorizagéo correspondente ao desempenho no dominio da comunicagédo escrita em lingua portuguesa
s6 é atribuida aos tépicos que apresentem correcao cientifica. Assim, no caso de a resposta ndo atingir o
nivel 1 de desempenho no dominio especifico da disciplina, ndo é classificado o desempenho no dominio da
comunicacgao escrita em lingua portuguesa e a classificagcao a atribuir € zero pontos.

Até ao ano letivo 2013/2014, na classificagao das provas, continuaréo a ser consideradas corretas as grafias
que seguirem o que se encontra previsto quer no Acordo de 1945, quer no Acordo de 1990 (atualmente em
vigor), mesmo quando se utilizem as duas grafias numa mesma prova.

Calculo

Nos itens de calculo, a classificacao a atribuir decorre do enquadramento da resposta em niveis de desempenho
relacionados com a consecugao das etapas necessarias a resolugcdo do item, de acordo com os critérios
especificos de classificagdo, e em niveis de desempenho relacionados com o tipo de erros cometidos.

Erros de tipo 1 — erros de calculo numérico, transcrigéo incorreta de dados, conversao incorreta de unidades,
desde que coerentes com a grandeza calculada, ou apresentacao de unidades incorretas no resultado final,
também desde que coerentes com a grandeza calculada.

Erros de tipo 2 — erros de calculo analitico, auséncia de conversao de unidades®, auséncia de unidades
no resultado final, apresentacao de unidades incorretas no resultado final ndo coerentes com a grandeza
calculada e outros erros que ndo possam ser considerados de tipo 1.

* Qualquer que seja o numero de conversdes de unidades nao efetuadas, contabiliza-se apenas como um erro de tipo 2.
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No quadro seguinte, apresentam-se os descritores dos niveis de desempenho relacionados com o tipo de
erros cometidos e as desvalorizagbes associadas a cada um dos niveis.

Niveis Descritores Des(\;) a:)lrt:::)zsa)géo
4 Auséncia de erros. 0
3 Apenas erros de tipo 1, qualquer que seja o seu numero. 1
2 Apenas um erro de tipo 2, qualquer que seja o numero de erros de tipo 1. 2
1 Mais do que um erro de tipo 2, qualquer que seja o numero de erros de tipo 1. 4

Na atribuicdo dos niveis de desempenho acima descritos, os erros cometidos s6 sao contabilizados nas
etapas que venham a ser consideradas para a classificagao da resposta.

O examinando deve respeitar sempre a instru¢ao relativa a apresentacao de todas as etapas de resolucao,
devendo explicitar todos os calculos que tiver de efetuar, assim como apresentar todas as justificagdes e/ou

conclusdes eventualmente solicitadas.

Caso a resposta contenha elementos contraditérios, sdo consideradas para efeito de classificacdo apenas as

etapas que nao apresentem esses elementos.

No quadro seguinte, apresentam-se os critérios de classificagdo a aplicar as respostas aos itens de calculo

em situagdes ndo consideradas anteriormente.

Situagao

Classificagao

Utilizagdo de processos de resolugcao do item que nao
respeitem as instru¢des dadas.

Nao devem ser consideradas para efeito de classificagéo
as etapas cuja resolugdo esteja relacionada com a
instrugdo nao respeitada.

Utilizagao de processos de resolugéo do item n&o previstos
nos critérios especificos.

Deve ser considerado para efeito de classificagdo qualquer
processo de resolugdo cientificamente correto, ainda que
ndo previsto nos critérios especificos de classificagao,
nem no Programa da disciplina, desde que respeite as
instrugdes dadas.

Nao explicitacdo dos valores numéricos a calcular em
etapas de resolugao intermédias.

Devem ser consideradas para efeito de classificacdo as
etapas nas quais esses valores numéricos nao sejam
explicitados, desde que o examinando apresente uma
metodologia de resolugao conducente a um resultado final
correto.

Nao explicitagdo dos calculos correspondentes a uma ou
mais etapas de resolugéo.

Nao devem ser consideradas para efeito de classificagéo
as etapas nas quais os calculos ndo sejam explicitados,
ainda que seja apresentado um resultado final correto.

Resolugédo com erros (de tipo 1 ou de tipo 2) ou perda de
uma etapa necessaria aos calculos subsequentes.

A etapa é pontuada de acordo com os erros cometidos
ou nao é considerada para efeito de classificagdo. Devem
ser consideradas para efeito de classificagdo as etapas
subsequentes.

N&o resolugdo de uma ou mais etapas necessarias aos
calculos subsequentes.

Devem ser consideradas para efeito de classificagdo as
etapas subsequentes apenas se o examinando arbitrar,
para a sua resolucao, os valores das grandezas que deveria
ter obtido (por calculo, leitura de um grafico, etc.) nas etapas
ndo resolvidas.
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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CLASSIFICACAO

GRUPO 1
Qe o oo e e e e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeet—t————————eeeeeeaeeeeeeeeeeeteteteeetnae——————————————————aaaaaaaas 5 pontos
Eletrdes de valéncia.
2. Vers@o 1 = (B); VErS80 2 — (C) .ooooiiiiiiiieiiiiiiie ettt e et e e e e st e e e e snraeeeeeanee 5 pontos
3. Vers@o 1 = (C); VErSE0 2 — () ettt et e e et e e et e e e e et e e e enneeas 5 pontos
. e e e e e e e e eeeeee e et e e e e e —————————————— e eeeeeaeeeaeeeeeaeteeeeere———————————————— 5 pontos
Orbital [atémica].
GRUPO 11
oo e e e e et eeeeeeeeeee————————————— e eeeeeeeeeeeeeeeeeteteteeee—————————————————————aaaaaas 10 pontos

Aresolugéo deve apresentar as seguintes etapas:
A) Calculo da densidade (ou massa volumica) do gas (p=1,267 g dm™3).
B) Célculo do volume molar do gas, nas condi¢des de presséo e de temperatura referidas

(Vi = 26,9 dm3 mol ).

A resposta a este item deve ser enquadrada num dos niveis de desempenho relacionados com a consecugao
das etapas, de acordo com a tabela sequinte.

Niveis | Descritores do nivel de desempenho relacionados com a consecucgao das etapas Pontuagao
2 A resolugéo apresenta as duas etapas consideradas. 10
1 Aresolucdo apresenta apenas uma das etapas consideradas. 5

A classificagcao a atribuir a resposta resulta da pontuagéo decorrente do enquadramento num dos niveis de
desempenho atras descritos, a qual podem ser subtraidos pontos, de acordo com o enquadramento nos
niveis de desempenho relacionados com o tipo de erros cometidos®.

* Descritores e desvaloriza¢des apresentados no primeiro quadro da pagina C/4 dos Critérios Gerais de Classificagéo.

1.2. Vers@0 1 — (C); VErs0 2 — (D) ..eoiiiiiiiiiiei ittt e et e e e a e as 5 pontos
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1 SO PPPPRPRRRPOt 10 pontos

Aresposta deve apresentar os seguintes topicos:
A) 2 H,S(g) +3 Oy(g) — 2S0,(g) +2 Hy0(g)

B) A emisséo de SO,(g) para a atmosfera implica a ocorréncia de reagdes com a agua [na
atmosfera] que originam &cidos [, que contribuem para o aumento da acidez da agua
da chuval].

A classificagdo da resposta a este item é feita em fungdo do enquadramento da mesma num dos niveis de
desempenho, de acordo com a tabela seguinte.

Niveis Descritores do nivel de desempenho no dominio especifico da disciplina Pontuacgao

A resposta apresenta:
4 e 0s dois topicos de referéncia; 10
e linguagem cientifica adequada.

A resposta apresenta:
3 e 0s dois topicos de referéncia; 8
o falhas na utilizagédo da linguagem cientifica.

A resposta apresenta:

e apenas o tépico de referéncia A;
2 ou 5
e apenas o tépico de referéncia B;
¢ linguagem cientifica adequada.

Aresposta apresenta:
1 e apenas o topico de referéncia B; 3
o falhas na utilizagéo da linguagem cientifica.

2.1. Versdo 1 — (B); VErs@0 2 — (D) ...uuuviiiiiiiieee ettt 5 pontos
2.2, Versao 1 — (A); Vers@0 2 — (B) ..oceeeeiiiiiiii e 5 pontos
3.1, Vers@o 1 — (B); VErSA0 2 — (C) .uuveiiiiiii ettt a e e e 5 pontos
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& et Eeeeeeeeeeeeeeeeeeeessssesseeseeeeeeeessiesssssesssesteeeeeeeiasessstsseseeteeeeeeieaaaanttttettetttaaeeeeiaaann—anaratteaaaeeeaeaanannns 15 pontos

Aresolucéo deve apresentar as seguintes etapas:

A) Calculo da concentragao de ido Fe2™(aq) (¢ = 8,00 x 102 mol dm3).

B) Calculo da concentragéo de ido S*(aq) (¢ = 7,88 x 1017 mol dm3).

C) Calculo da concentragao hidrogenidnica necessaria para que o sulfureto de ferro possa

precipitar ((H;0"] = 2,9 x 104 mol dm3).

A resposta a este item deve ser enquadrada num dos niveis de desempenho relacionados com a consecugao
das etapas, de acordo com a tabela seguinte.

Niveis | Descritores do nivel de desempenho relacionados com a consecugao das etapas Pontuacgao
3 Aresolucdo apresenta as trés etapas consideradas. 15
2 A resolugao apresenta apenas duas das etapas consideradas. 10
1 A resolugdo apresenta apenas uma das etapas consideradas. 5

A classificacao a atribuir a resposta resulta da pontuacéo decorrente do enquadramento num dos niveis de
desempenho atras descritos, a qual podem ser subtraidos pontos, de acordo com o enquadramento nos
niveis de desempenho relacionados com o tipo de erros cometidos®.

* Descritores e desvalorizagdes apresentados no primeiro quadro da pagina C/4 dos Critérios Gerais de Classificagao.

4. Versao 1 —(D); VErs@0 2 — (B) ..coooiuiiiiiiiiiii et 5 pontos
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GRUPO IIT

1. Vers@o 1 — (D); VEISA0 2 — () .ooeeiieeiie ittt ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e snnnrnnnees 5 pontos
2. Vers@0 1 —(C); VErs@0 2 — (B) ..oooiiiiiiiiiiiiiie ettt 5 pontos
B e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesesssssssssaaeeeeeeeeeeeeeeeeeeeetttetetet.t.—e—a——a_a—aaanaaaeaaeeeeaeaeaeeeeeeerernenes 10 pontos

A resposta deve apresentar os seguintes topicos:

A) De acordo com o Principio de Le Chéatelier, o aumento da concentragdo da espécie A
favorece a reagao direta.

B) Assim, o quociente da reagao ira aumentar [até igualar o valor da constante de equilibrio
da reagao a temperatura T'].

A classificagdo da resposta a este item ¢é feita em fungdo do enquadramento da mesma num dos niveis de
desempenho, de acordo com a tabela seguinte.

Niveis Descritores do nivel de desempenho no dominio especifico da disciplina Pontuacao

A resposta apresenta:

e 0s dois tépicos de referéncia;
organizagéo coerente dos conteudos;
linguagem cientifica adequada.

A resposta apresenta:
3 e 0s dois topicos de referéncia; 8
falhas na organizagao dos contetdos e/ou na utilizagdo da linguagem cientifica.

Aresposta apresenta:
2 e apenas o topico de referéncia A; 5
¢ linguagem cientifica adequada.

A resposta apresenta:
1 e apenas o topico de referéncia A, 3
falhas na utilizagao da linguagem cientifica.
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GRUPO 1V

................................................................................................. 5 pontos

2% PSR 5 pontos
Diferenga de potencial OU Tensédo OU Intensidade de corrente.

2. e e e e e eeeeeeeeeeeeee et eeee———————————————— e eeeeeeeeeaaeaaeaeeeeetetere————————————— 10 pontos

Aresolugéo deve apresentar as seguintes etapas:

A) Determinagao de uma variagao de temperatura do bloco de cobre coerente com o intervalo
de tempo considerado (Af = 0,38 °C para Az = 100 s).

B) Caélculo da capacidade térmica méassica do cobre (c = 4,16 x 10% J kg1 °C1).

A resposta a este item deve ser enquadrada num dos niveis de desempenho relacionados com a consecugao
das etapas, de acordo com a tabela sequinte.

Niveis | Descritores do nivel de desempenho relacionados com a consecucgao das etapas Pontuagao
2 A resolugao apresenta as duas etapas consideradas. 10
1 Aresolugdo apresenta apenas uma das etapas consideradas. 5

A classificacao a atribuir a resposta resulta da pontuagao decorrente do enquadramento num dos niveis de

desempenho atras descritos, a qual podem ser subtraidos pontos, de acordo com o enquadramento nos
niveis de desempenho relacionados com o tipo de erros cometidos®.

* Descritores e desvalorizagdes apresentados no primeiro quadro da pagina C/4 dos Critérios Gerais de Classificagéo.

Prova 715/1.% F. ¢ Pagina C/9/ 13



B PRSP PPPERPRR 10 pontos
A resposta deve apresentar os seguintes topicos:

A) Num mesmo intervalo de tempo, a variagao da temperatura do bloco de cobre é superior
a variagao da temperatura do bloco de aluminio.

B) Conclui-se, assim, que o aluminio tera maior capacidade térmica massica [do que o cobre].

A classificagdo da resposta a este item ¢é feita em fungdo do enquadramento da mesma num dos niveis de
desempenho, de acordo com a tabela seguinte.

Niveis Descritores do nivel de desempenho no dominio especifico da disciplina Pontuacgao

A resposta apresenta:

e 0s dois topicos de referéncia;
organizagéo coerente dos conteudos;
e linguagem cientifica adequada.

10

A resposta apresenta:
3 e 0s dois topicos de referéncia; 8
o falhas na organizagao dos contetidos e/ou na utilizagéo da linguagem cientifica.

A resposta apresenta:
2 e apenas o topico de referéncia A, 5
¢ linguagem cientifica adequada.

A resposta apresenta:
1 e apenas o topico de referéncia A, 3
falhas na utilizagao da linguagem cientifica.
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GRUPO V

St R 10 pontos
A resposta deve apresentar os seguintes topicos:

A) O vetor velocidade [do carrinho] tem direcdo tangente a trajetéria [em cada ponto] e
sentido do movimento OU equivalente.

B) O vetor aceleragéo [do carrinho] tem direcdo perpendicular a trajetéria [em cada ponto] e
sentido para o centro da trajetéria OU equivalente.

A classificacao da resposta a este item é feita em fungdo do enquadramento da mesma num dos niveis de
desempenho, de acordo com a tabela seguinte.

Niveis Descritores do nivel de desempenho no dominio especifico da disciplina Pontuacgao

A resposta apresenta:

e 0s dois topicos de referéncia;

e organizagao coerente dos conteldos;
linguagem cientifica adequada.

10

A resposta apresenta:
3 e 0s dois tépicos de referéncia; 8
falhas na organizagao dos contetdos e/ou na utilizagdo da linguagem cientifica.

A resposta apresenta:
2 e apenas um dos tépicos de referéncia; 5
e linguagem cientifica adequada.

Aresposta apresenta:
1 e apenas um dos topicos de referéncia; 3
falhas na utilizacdo da linguagem cientifica.

A2, et e ettt eeet————————————— e eeeeeeeeeeeeeeeeeteteteeea—————————————————————aaaaaaaas 10 pontos
A resolucao deve apresentar as seguintes etapas:

A) Calculo do médulo da velocidade do carrinho (v = 1,650 x 10~ m s71).
ou
Calculo do médulo da velocidade angular do carrinho (@ = 6,600 x 10! rad s1).

B) Calculo do médulo da aceleragdo do carrinho (a = 1,09 x 10! m s72).

A resposta a este item deve ser enquadrada num dos niveis de desempenho relacionados com a consecugéo
das etapas, de acordo com a tabela sequinte.

Niveis | Descritores do nivel de desempenho relacionados com a consecugao das etapas Pontuacgao
2 A resolugéo apresenta as duas etapas consideradas. 10
1 A resolucéo apresenta apenas uma das etapas consideradas. 5

A classificagdo a atribuir a resposta resulta da pontuagédo decorrente do enquadramento num dos niveis de
desempenho atras descritos, a qual podem ser subtraidos pontos, de acordo com o enquadramento nos
niveis de desempenho relacionados com o tipo de erros cometidos™.

* Descritores e desvalorizagdes apresentados no primeiro quadro da pagina C/4 dos Critérios Gerais de Classificagao.
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1.3. Vers@o 1 — (A); VErSA0 2 — (C) .ooeeeiiiiiiiiiiieeee ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aanrnneees 5 pontos

2% PSR 5 pontos

2. e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee—e——————————————— e eeeeeaeeeaeeeeeteteeeterere—————————————— 15 pontos

A resposta deve apresentar os seguintes tépicos:

A) A energia cinética do carrinho mantém-se constante [quando o carrinho sobe a rampal,
uma vez que a sua velocidade é constante.

B) A energia potencial gravitica do sistema carrinho + Terra varia [quando o carrinho sobe a
rampa], uma vez que a altura varia.

C) Sendo a energia mecanica a soma das energias cinética e potencial gravitica, conclui-se
que nao existe conservagao da energia mecanica do sistema carrinho + Terra [quando o
carrinho sobe a rampa com velocidade constante].

A classificagdo da resposta a este item é feita em fungdo do enquadramento da mesma num dos niveis de
desempenho, de acordo com a tabela seguinte.

Descritores do nivel de desempenho no dominio

da comunicagéo escrita em lingua portuguesa Niveis*
Descritores do nivel de desempenho
no dominio especifico da disciplina 1 2 3
A resposta apresenta:
5 e 0s trés topicos de referéncia; 13 14 15

e organizagao coerente dos conteudos;
¢ linguagem cientifica adequada.

A resposta apresenta:
4 |e 0s trés tépicos de referéncia; 1" 12 13
¢ falhas na organizagédo dos contelidos e/ou na utilizagédo da linguagem cientifica.

A resposta apresenta:

Niveis 3 e apenas os topicos de referéncia A e B;
e organizagao coerente dos conteudos;
¢ linguagem cientifica adequada.

A resposta apresenta:
2 |e apenas os topicos de referéncia A e B; 6 7 8
¢ falhas na organizagao dos contelidos e/ou na utilizagéo da linguagem cientifica.

A resposta apresenta:
1 |e apenas o topico de referéncia A OU apenas o topico de referéncia B; 3 4 5
¢ linguagem cientifica adequada.

* Descritores apresentados no quadro da pagina C/3 dos Critérios Gerais de Classificagao.

3. Vers@o 1 — (D); VErSA0 2 — (A) .oueeiieiiiiiie ettt 5 pontos
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GRUPO VI

& ettt eeeeeeeeeeeeeeeeeesessssssssseaeeeeeeeeeeeeeeeeeseseesesssssssssssssssnsnnnnaaaieieeeeeeeeetetettttttttet.tn—.—.——————————aaaaaaaaaees 10 pontos

A resolucao deve apresentar as seguintes etapas:

A) Calculodo indice de refragao do vidro Flint para o feixe de luz monocromatica considerado
(n=1476).

B) Calculo da velocidade de propagagao do feixe de luz monocromatica no interior do vidro
Flint (v=2,03 x 108 m s71).

A resposta a este item deve ser enquadrada num dos niveis de desempenho relacionados com a consecugéo
das etapas, de acordo com a tabela sequinte.

Niveis | Descritores do nivel de desempenho relacionados com a consecucgao das etapas Pontuagao
2 A resolugao apresenta as duas etapas consideradas. 10
1 A resolugéo apresenta apenas uma das etapas consideradas. 5

A classificagéo a atribuir a resposta resulta da pontuagéo decorrente do enquadramento num dos niveis de
desempenho atras descritos, a qual podem ser subtraidos pontos, de acordo com o enquadramento nos
niveis de desempenho relacionados com o tipo de erros cometidos®.

* Descritores e desvalorizagdes apresentados no primeiro quadro da pagina C/4 dos Critérios Gerais de Classificagéo.

1.2. Versao 1 — (B); VErs80 2 — (C) .eeeiiiiiiiiiii ittt 5 pontos

2. Versdo 1 — (D); VErsa0 2 — (B) .ioiiiiiiiiiieiiiiiie ettt e e 5 pontos
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